
 

 

令和３年 第１回文教厚生常任委員会会議録 

令和３年１１月９日 議員控室 

 

○臨時委員長の選出について 

 

○正副委員長の互選について 

 

○事 件 

 協議事項 

（１） 閉会中の継続調査申出書について 

 

○出席委員（８名） 

        赤 井 睦 美 君            佐 藤 智 子 君    

         関 口 正 博 君            倉 地 清 子 君 

齊 藤   實 君            能登谷 正 人 君  

副議長 黒 島 竹 満 君         議長 千 葉   隆 君 

 

○欠席委員（０名） 

 

○出席委員外議員（０名）                                

 

○出席説明員（０名）    

    

○出席事務局職員 

事務局長 三 澤   聡 君      事務局次長 成 田 真 介 君 

庶務係長 松 田   力 君 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

〔開会 午前１１時３８分〕                                                                                                  

 

○議会事務局庶務係長（松田 力君） それでは総務経済常任委員会と同じように、文教厚生常任

委員会もはじめての委員会ですので、年長の斎藤委員に議事進行をお願いしたいと思います。よろ

しくお願いいたします。 

 

◎ 臨時委員長の選出について 

○臨時委員長（斎藤 實君） 委員会条例第９条の規定によりこれから委員長が決定するまでの間、

私が臨時委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 定足数の出席を認めます。よって、ただ今から委員会を開会いたします。直ちに議事に入ります。 

  

◎ 正副委員長の互選について 

○臨時委員長（斎藤 實君） これより委員長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法については指名推選により行いたいと思います。指名推選につい

ては臨時委員長において指名したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○臨時委員長（斎藤 實君） ご異議なしと認めます。 

よってそのように決定いたしました。それでは委員長に赤井委員を指名いたします。お諮りいた

します。ただいま指名いたしました赤井委員を、委員長の当選者とすることにご異議ございません

か。 

（「異議なし」という声あり） 

○臨時委員長（斎藤 實君） ご異議なしと認めます。 

 よって、赤井委員が委員長に当選されました。それでは委員長と交代いたします。 

○委員長（赤井睦美君） ただいま委員長に選出されました赤井でございます。よろしくお願いい

たします。活発な委員会を目指していきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 それではこれより副委員長の選挙を行います。お諮りいたします。選挙の方法については、指名

推選により行い、指名推選については委員長において指名いたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決定いたしました。 

それでは、副委員長に佐藤委員を指名いたします。お諮りいたします。ただいま指名いたしまし

た、佐藤委員を副委員長の当選者ということにご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） ご異議なしと認めます。 

 よって、佐藤委員が副委員長に当選されました。それでは佐藤副委員長、よろしくお願いいたし

ます。 

○副委員長（佐藤智子君） 今、副委員長に指名されました佐藤智子です。委員長を補佐して頑張

ってまいりたいと思います。ご協力よろしくお願いいたします。 



 

 

◎ 協議事項 

○委員長（赤井睦美君） 次に協議事項で閉会中の継続調査事項についてを議題といたします。事

務局より説明をお願いいたします。 

○議会事務局庶務係長（松田 力君） ただいま追加で参考資料を配布しましたが、皆様手元にご

ざいますでしょうか。閉会中の所管事務継続調査の申し出ということで、文教厚生常任委員会が所

管している事務について、広く調査を行えるようなかたちでの申出としております。このほかです

ね、さらに具体的に調査を行いたいものが出てくればですね、その都度委員会の中で協議いただい

て、その都度申出したいと考えております。まず、本日の臨時会においては、広く全般を調査でき

る内容で申出したいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（赤井睦美君） 今、事務局から説明がありましたが、本日、調査申出書を提出するとい

うことですが、何か質疑等はございますか。 

（「なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） この件については、ただいまの説明のとおり決定し、議長へ提出したい

と思います。 

 

◎ その他 

○委員長（赤井睦美君） 日程は以上ですが、委員の皆様からその他で何かございませんか。 

（「なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） 事務局から。 

○議会事務局庶務係長（松田 力君） 委員会の開催日程の関係ですけれども、前任期同様にです

ね、定例の開催を行いたいと考えております。これまで第３木曜日が文教厚生常任委員会の定例開

催の曜日となっておりましたので、これからもそのように開催したいと考えております。ただし、

11 月、今月の開催については、初議会、本日からの日程も考えてですね、11 月 25 日の第４木曜日

になってしまうのですが、11 月 25 日を文教厚生常任委員会の開催日としたいと考えております。

時間は 10時から開始の予定でいますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（赤井睦美君） 次回は、25日木曜日 10 時からということでよろしいですか。 

それでは本日の会議はこの程度に留め、閉会いたしたいと思います。ありがとうございました。 

 

〔閉会 午前１１時４４分〕 

 

 


